

强化全警实战训练 锻造能打胜仗队伍

呼和浩特讯“好钢要锻打,精兵要强练。”装弹!上膛!射击!砰!砰!砰!……呼和浩特市公安局赛罕区分局181名民警“真枪实弹”训练,场面震撼。近日,赛罕区公安分局在呼和浩特市公安局特警支队训练基地射击训练场组织公务用枪实弹射击训练及考核。

每一次触碰枪支,都会点燃警察心中的热血,这是荣耀,更是责任与担当。训练考核中,全体民警严格听从指挥,遵守操作流程,整个实弹打靶训练紧张有序,动作标准规范。

实践是士兵,理论是将领。此前,所有参训民警已参加了理论考试。理论培训+实弹射

击训练及考核,是坚决执行公安部在全国公安机关部署开展全警实战大练兵要求,强化全警实战训练,锻造能打胜仗队伍,突出实战实用实效,坚持从高从难从严,扎实开展全警实战大练兵,为履行新时代职责使命提供有力支撑。

(王晓飞)

表彰“两优一先” 明确工作目标

阿勒腾席热讯近日,伊金霍洛监狱召开纪念建党99周年暨“两优一先”表彰大会。

会上,监狱党委班子成员分别为受到表彰的先进单位和优秀个人颁奖,受到表彰的先进集体代表和先进个人代表分别作了发言。

随后,会议回顾了监狱自建狱30年来由监狱党委团结带领广大民警职工经过艰苦奋斗取得的业绩,总结了2019年各项工作开展情况、取得的成绩、存在的短板。同时,会议对2020年下半年的党建工作提出意见,一是强化理论武装,进一步提高广大党员民警的思想政治素质。二是坚持多措并举,进一步增强基层党组织的凝聚力和战斗力。三是坚决正风肃纪,进一步深化作风建设和反腐倡廉建设。四是强化组织领导,进一步推动党建工作的健康发展。(马银伟)

多措并举保安全 逢车必查防事故

本报讯(记者李亮 通讯员张梓珂)当前正值夏季炎热天气,为有效预防危化品运输车辆交通事故,创造安全畅通的交通环境,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队根据危化品车辆的流向及特点,多措并举,进一步加大安全管理力度,全力确保危化品车辆不碰撞、不倒翻、不爆炸、不外泄。

工作中,该大队结合辖区实际及天气情况,科学合理安排路面勤务,加大巡逻力度,严厉查纠危险化学品运输车辆超载、无押运员、无证运输、不按规定的通行时间、路线行驶等交通违法行为,做到“逢车必查”。同时,要求全体执勤民警认真落实好安全防护工作,严格按照要求配齐反光背心、锥筒、警示标志牌、现场警戒带等装备,确保民警人身安全,防止意外事故的发生。此外,该大队还认真落实“一看、二查、三问、四叮嘱”的举措,强化安全提醒教育工作,做到防疲劳、防爆胎、防自燃,防止交通事故的发生。

集中整治违法行为 预防道路交通事故

长顺讯为严厉打击各类交通违法行为,预防重特大道路交通事故,乌兰察布市化德县交警大队开展了对交通违法行为集中整治行动。

行动中,该大队以城区主要路段为重点,对无牌无证、酒后驾驶、超员、超载、农用车辆违法载人、报废车上路行驶等严重交通违法行为,发现一起,严处一起,教育一起,持续保持严管重罚的高压态势,有力震慑了各类交通违法行为人,为辖区营造了良好的道路交通环境。(郭成 刘国辉)

抗洪抢险救援演练 提升应急处置能力

双河讯随着雨季汛期的到来,各地抗洪抢险救援形势严峻。为扎实做好汛期抢险救援各项准备工作,充分发挥部队在抗洪抢险、水域救援的尖刀作用,提升保障人民生命财产安全的能力,近期,武警呼和浩特支队托克托中队扎实开展抗洪抢险救援演练。

该中队驻地距离黄河比较近,在汛期抗洪抢险救援时要求高、难度大,中队始终将保障人民生命财产安全作为重要工作。

此次演练中,该中队党支部专门召开会议进行专题分析,从研判形势、方案制定、提升救援能力等多个方面着手,提升应急处置能力,针对不同情况进行抗洪抢险救援拉动演练,合理编组配装,克服麻痹思想,检验中队官兵快速反应、紧急出动、有效处置的能力水平,确保遇有任何情况能够拉得出、叫得响、打得赢。通过多种情况的设想与针对性地救援演练,提升了中队官兵的应急处置能力,为做好突发情况下紧急救援打下了坚实的基础。(姬晓朋)

连日来,武警巴彦淖尔支队持续搞好“三个引导”,做好官兵思想稳定工作,激励官兵立足本职做贡献。通过一系列扎实有效的措施,进一步凝聚了官兵思想,缓解了他们的心理压力,激发了他们的工作热情,融洽了内部关系,为圆满完成各项任务奠定了坚实的思想基础。

刘兵 摄



队列会操展风采 走深走实条令年

乌兰察布讯连日来,为进一步规范官兵队列动作,培塑良好军人形象,推动“条令年”活动持续深入开展,武警乌兰察布支队严密组织开展了网上队列会操。

在会操中,该支队各级指挥员动作规范、口令洪亮、指挥准确,官兵士气高昂、动作规范、整齐划一,裁判员严格标准、公平公正。

会操结束,当场公布了成绩排名。通过此次会操,进一步增强了官兵的号令意识、纪律意识和条令意识,激发了官兵训练热情,提升了部队士气。

(郭成 乔宝玉 赛赛)

分析事故发生规律 严格处罚违法行为

七台讯为有效预防和减少面包车引发的道路交通事故,乌兰察布市商都县交警大队采取切实有效措施,强化面包车道路交通整治工作。

工作中,该大队认真分析面包车交通事故发生的规律、特点,找准面包车交通事故发生的重点路段、重点时段以及发生的原因,及时调整警力部署,采取“错时定点检查”“定时巡线管控”的勤务模式,重点检查面包车是否存在“三超一疲劳”“酒驾”、酒后驾驶、涉牌涉证等交通违法行为,对存在的交通违法行为,对驾驶人严格处罚。

该大队针对一些面包车驾驶人的交通安全意识淡薄、无视交通安全法律法规的情况,在对其处罚的同时,进行交通安全教育,提高面包车驾驶人的交通安全意识和交通法律法规意识。(郭成 赵毅)

签责任状送头盔 强化宣传降风险



白音察干讯为进一步提升电动自行车、摩托车驾乘人员安全防护水平,降低交通事故伤亡风险,日前,乌兰察布市察右后旗交警大队联合察右后旗农村信用社开展了“签责任状送头盔”活动。

活动中,民警们向群众详细讲解了骑乘摩托车和电动自行车佩戴安全头盔的重要性和必

要性以及正确佩戴安全头盔的方法。在“签责任状送头盔”中,群众的积极性十分高涨,在阅读了责任状后,相继签上了自己的姓名。

此次活动,共发放宣传资料180余份,接受群众咨询40人次,签订责任状100余份,发放头盔100余顶,取得了预期效果。

(郭成 曹云)

辖区企业表达爱心

达来呼布讯近日,额济纳旗昱欣汽贸责任有限公司负责人一行来到阿拉善盟二号山公安检查站,慰问为辖区道路和全旗道路交通安全付出辛勤汗水的民警们。

昱欣汽贸责任有限公司负责人将慰问品交到民警手中,并真诚地说道:“夏日炎炎,酷暑难当,民警们始终坚守在交通秩序整治第一线,为全旗人民群众安全出行作出了艰辛努力,这种不怕苦、不怕累的敬业精神值得我

慰问一线执勤民警

们人民群众尊敬和学习。我们自身更应该担当社会责任,在表达我们爱心的同时,更应切实做遵守交通法规的践行者”。

民警们对昱欣汽贸责任有限公司负责人一行表示感谢,感谢他们对公安工作的支持与理解,并表示,今后将继续发扬“能吃苦、能战斗、能奉献”的优良作风,克服困难,认真履职,以更加饱满的工作热情投入工作中,以实际行动回报社会各界的关爱。(陈玉)

民警现场教学以案说法 积极推介引导运动戒毒

音德讯近日,图牧吉强制隔离戒毒所三大队民警利用多媒体教室,广泛开展课堂教育,为戒毒人员开展戒毒知识、法律常识、心理健康等教学内容。

该所民警结合自身工作经历经验,通过成功戒除毒瘾的戒毒人员案例深入浅出地为戒毒人员讲授道理,引起戒毒人员的共鸣。在

互动环节,调动戒毒人员积极性,鼓励保持三年以上健身习惯戒毒人员分享感受,讲述运动健身的积极作用,以此增强戒毒人员参与康复训练课程动力,引导戒毒人员利用运动戒毒的条件和氛围,用“运动成瘾”代替毒瘾,达到戒治目的。同时,以内务卫生要求为切入点,规范戒毒人员行为,养成良好习惯,促使

戒毒人员摒弃以往不良习惯。

该所强化学习《禁毒法》《戒毒条例》等法律法规、规章制度和强制隔离戒毒人员行为规范等应知应会内容,促进戒毒人员身份转变和场所戒毒生活适应,为戒除毒瘾打下基础。

(刘天宇)